Pull de noél

28 octobre 2022 par grenouilletricote

Bonjour, c'est le moment de penser a ce que nous allons porter pour les fétes de fin d'année. Je
vous propose un pull de noél réalisé au crochet. Une tres jolie dentelle a faire pour étre
superbe ce jour-la. Ici il est présenté sans manche, mais rien ne nous empéche d'en faire trés
simplement. J'aime beaucoup I'idée du col presque sage qui ajoute un point final superbe a ce
pull.

C'est un modele qui nous est proposé par_Phildar . Je vous préviens tout de suite, c'est réalisé
avec un petit numéro de crochet, vous utilisez un n° 2.5, mais le dessin est trés aéré donc vous
avancez relativement assez vite. En effet c'est un jeu de brides et de mailles en l'air.

Les explications vous sont données pour les tailles allant du 34 au 52, Si vous souhaitez le
faire tel quel, c'est a dire sans manches, les diagrammes avec les diminutions sont tres bien
faits. Cependant si vous souhaitez ajoutez des manches, je vous conseille de faire le dos et le
devant droit en gardant seulement les explications pour I'encolure. C'est beaucoup plus simple
pour les manches, vous ne faites que les augmentations tout au long de la manche.

Mais vous finissez droit, c'est beaucoup plus simple. Vous aurez ainsi une manche un peu
tombante. Surtout pensez a rajouter quelques pelotes pour les manches.

Pour le col, sachez qu'il est également réalisé au crochet. Il est fait en 2 parties que vous
cousez ensuite. Si vous étes un peu couturiere, faites-le en tissu avec un satin ou un velvet
noir (velour). Sans oublier la dentelle ou le macramé, tout est permis. Il faut juste que le col
soit d'une couleur beaucoup plus fonce.

Je trouve que c'est une bonne idée de blouse tres légére et surtout tres belle. C'est a porter sur
une robe ou un chemisier. C'est un pull que vous garderez pour I'été. Avec toujours la
possibilité de garder le col ou pas.


https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote
https://track.effiliation.com/servlet/effi.redir?id_compteur=22664735&url=https%3A%2F%2Fwww.phildar.fr%2Fp%2Fmodele-top-retro-femme-p-coton-3-mod-28394-43.html%23skuId%3A119355

Bonne journée.

Crédit photo Phildar

ECHANTILLONS

2 motifs de pt fantaisie, crochet n® 2,5 = 12 cm.

20 cm de pt fantaisie, crochetn® 25 = 19 rgs.

10 cm de m. serrées, crochetn®25=22m.et17rgs=6cm

QUALITE | COLORIS | a)3436 | b)aauo | c)azua | d)4sus | e)sose

P. COTON3 | BLANC 5 5 6 7 8
NOIR 1 1 1 1 1

Composition du modéfe: 100 % Coton

MERCERIE
Crochet n® 2.5 - Anneaux marqueurs - 1 bouton @ 12 mm

POINTS EMPLOYES

M. en I'air ou m. chainette

M. coulée: piquer le crochet dans 1 m., ramener 1 boucle et la passer
aussitét a travers la boucle se trouvant sur le crochet.

M. serrée: piquer le crochet dans 1 m., ramener 1 boucle, 1 jeté, tirer le fil
a travers les 2 boucles se trouvant sur le crochet.

Bride: 1 jeté, piquer le crochet dans 1 m., ramener 1 boucle, 1 jeté, tirer
le fil & travers les 2 premiéres boucles, 1 jeté, tirer le fil A travers les 2
derniéres boucles se trouvant sur le crochet.

Double bride: 2 jetés, piquer le crochet dans 1 m., ramener 1 boucle, *1
jeté, tirer le fil & travers 2 boucles®, répéter de *a” 2 fs au tot., 1 jeté, tirer le
fil a travers les 2 demiéres boucles se trouvant sur le crochet.

Pt fantaisie: sur un nombre de m. multiple de 14 + 7

1er rg: 3 m. en l'air pour la 1ére bride, 3 brides sur la 1ére m. de la chainette,
passer 5 m., 4 brides sur la m. suivante, *5 m. en l'air, passer 3m., 1 m.
semrée sur la m. suivante, 5 m. en l'air, passer 3 m., 4 brides sur la m.
sulvante, passer 5 m., 4 brides sur la m. suivante® répéter de "a".

2e rg: 3 m. en lair pour la 1ére bride, 3 brides sur la 1ére bride du rg
précédent, *passer 6 brides, 4 brides sur la bride suivante, 5 m. en l'air, 1
m. serrée sur la m. serrée du rg précédent, 5 m. en ['air, 4 brides sur la bride
suivante®; répéter de *a*; passer 6 brides et 4 brides sur la 3e m. en 'air du
début du rg précédent.

3e rg: 3 m. en l'air pour la 1ére bride, *5 m. en ['air, passer 3 brides, 1 m.
serrée en piquant le crochet entre 2 brides du rg précédent, 5 m. en ['air,
passer 3 brides, 4 brides sur la bride suivante, également 4 brides sur la
bride suivante®; répéter de "a*; 5 m. en l'air, passer 3 brides, 1 m. serrée en
piquant le crochet entre 2 brides, 5 m. en l'air et 1 bride sur la 3e m. en l'air
du début du rg précédent.

4e rg: 3 m. en l'air pour la 1ére bride, *5 m. en ['air, 1 m. serrée sur la m.
serrée du rg précédent, 5 m. en l'air, 4 brides sur la bride suivante, passer
6 brides, 4 brides sur la bride suivante®; répéter de *a*; 5 m. en l'air, 1 m.
serrée surla m. serrée du rg précédent, 5 m. en l'air, 1 bride sur la 3e m. en
I'air du début du rg précédent.

S5e rg: 3 m. en l'air pour la 1ére bride, 3 brides sur la 1ére bride du rg
précédent, *4 brides sur la bride suivante, 5 m. en l'air, passer 3m., 1 m.
sermrée en piquant le crochet entre 2 brides, 5 m. en l'air, passer 3 brides, 4
brides sur la bride suivante™; répéter de "a"; 4 brides sur la 3e m. en l'air du
début du rg précédent.

6e rg: 3 m. en lair pour la 1ére bride, 3 brides sur la 1ére bride du rg
précédent, *passer 6 brides, 4 brides sur la bride suivante, 5 m. en |'air, 1
m. serrée sur la m. serrée du rg précédent, 5 m. en l'air, 4 brides sur la bride
suivante®; répéter de *a*; passer 6 brides et 4 brides sur la 3e m. en 'air du
début du rg précédent.

Répéter toujours du 3e au Ge rg (socit 4 rgs).

Pt d'écrevisse: ce pt s'cbtient en faisant un rg de m. serrées de gauche a
droite et non pas de droite a gauche comme il se fait normalement.
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DEVANT
Comme au DOS jusqu'aux emman.

A 32 cm (30 rgs) de haut. tot., former les emman. en arrétant de ch. coté:
a) 1 motif sur 3 rgs

b) ¢) 1 motif 1/4 sur 4 rgs.

d) 1 motif 3/4 sur 6 rgs

e) 2 motifs sur 7 rgs

Il reste a) b) 5 motifs - ¢) d) 5 motifs et demi - e) 6 motifs

A a) b) 47 cm (44 rgs) - ¢) d) 49 cm (46 rgs) - e) 51 cm (48 rgs) de
haut. tot., former I'encol. en arrétant: 3 motifs sur 6 rgs (voir diagramme
correspondant).

A a) b) 53 cm (50 rgs) - ¢) d) 55 cm (52 rgs) - @) 57 cm (54 rgs) de haut. tot.,
faire le dernier rg du diagramme et arréter le trav.

Terminer le second cété de I'encol. de la méme facon.

coL

Se réalise en deux parties.

1ére partie (cté épaule gauche):

Sur une chainette de base de 65 m., col. NOIR, trav. en m. serrées, crochet
n® 2,5, de la facon suivante (ch. rg de m. serrées se commence par 1 m. en
I'air, cette m. comptant pour la 1ére m. serrée du rg):

1er rg: 65 m. serrées.

2e rg: 28 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 15 m. serrées, 2 m.
serrées sur la m. suivante, 20 m. serrées (= 67 m. serrées).

3e rg: 67 m. serrées.

4e rg: 25 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 10 m. serrées, 2 m.
serrées sur la m. suivante, 30 m. serrées (= 69 m. serrées).

5e rg: 37 m. serrées, 2 m. serréas sur la m. suivante, 31 m. serrées (= 70
m. serrées).

Be rg: 37 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 32 m. serrées (= 71
m. serrées).

7e rg: 37 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 33 m. serrées (= 72
m. serrées).

8e rg: 28 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 43 m. serrées (= 73
m. serrées).

9e rg: 43 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 29 m. serrées (= 74
m. serrées).

10e rg: 36 m. serrdes, 2 m. serrées sur la m. suivante, 37 m. serrées (= 75
m. serrées).

11e rg: 25 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 18 m. serrées, 2 m.
serrées sur la m. suivante, 30 m. serrées (= 77 m. serrées).



REALISATION

Attention, pour ch. piéce faire une chainette souple ou utiliser un crochet
d'un demi numéro supérieur

DOSs

Sur une chainette de base de a) 89 m. - b) 105 m. - ¢) 113 m. - d) 127
m. - e) 141 m., col. BLANC, trav. en pt fantaisie, crochet n® 2,5 (voir pts
employés et diagramme correspondant).

On a a) 7 motifs - b) 7 motifs et demi - ¢) 8 motifs - d) 9 motifs - e) 10 motifs

A 32 cm (30 rgs) de haut. tot., former les emman. en arrétant de ch. cété
(voir diagramme correspondant):

a) 1 motif sur 3 rgs

b) ¢) 1 motif 1/4 sur 4 rgs

d) 1 motif 3/4 sur 6 rgs

€) 2 motifs sur 7 rgs

Il reste a) b) 5 motifs - ¢) d) 5 motifs et demi - e) 6 motifs

A a) b) 38 cm (36 rgs) - ¢) d) 40 cm (38 rgs) - @) 42 cm (40 rgs) de haut. tot.,
former une fente en séparant le trav en deux et terminer un coté a la fs en
faisant 1 augm. coté séparation (voir diagramme correspondant).

A a) b) 51 cm (48 rgs) - ¢) d) 53 cm (50 rgs) - e) 55 cm (52 rgs) de haut.
tot., former I'encol. en arrétant coté séparation: 1 motif et demi sur 2 rgs.

A a) b) 53 cm (50 rgs) - €) d) 55 cm (52 rgs) - @) 57 cm (54 rgs) de haut. tot.,
faire le dernier rg du diagramme et arréter le trav.

Terminer le second coté de la fente de la méme fagon.

9= h
w)) p
12e rg: 25 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 16 m. serrées, 2 m.
serrées sur la m. suivante, 34 m. serrées (= 79 m. serrées).
13e rg: 35 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 9 m. serrées, 2 m.
serrées sur la m. suivante, 33 m. serrées (= 81 m. serrées).
14e rg: 37 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 13 m. serrées, 2 m.
sermées sur lam. sulvante, 29 m. serrées (= 83 m. serrées).
15e rg: 24 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 20 m. serrées, 2 m.
serrées sur la m. suivante, 12 m. serrées. 2 m. serrées sur la m. suivante,
24 m. serrées (= 86 m. serrées).
16e rg: 18 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 34 m. serrées, 2 m.
semées sur la m. suivante, 16 m. serrées. 2 m. serrées sur la m. suivante,
15 m. serrées (= 89 m. serrées).
17e rg: 18 m. serrées, 2 m. serrées sur la m. suivante, 12 m. serrées, 2 m.
serrées sur la m. suivante, 36 m. serrées , 2 m. serrées sur la m. suivante,
20 m. serrées (= 92 m. serrées) et arréter le trav.

ildar

DEPUIS 1903
Faire une seconde partie en sens inverse pour I'épaule droite.

ASSEMBLAGE

Faire les coutures des épaules et des cotés.

Coudre le col autour de I'encol. en espacant les deux parties d'un motif sur
le devant.

Faire 1 rg de pt d'écrevisse (voir pts employés), crochet n® 2,5 autour des
emman. et de la fente en ménageant dans le haut de celle-ci un bride
boutonniére de 4 m. en ['air.

Coudre le bouton.
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Diagramme du pt fantaisie
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Diagramme encol. devant et épaules taille




c)d)

Diagramme fente, encol. dos et
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